

92. KÁROLYI MIHÁLY MIKES GYÖRGYHÖZ

(London, 1945. június 22.)

Kedves Mikes,

Most néztem csak át a Bulletint, és megdöbbenéssel konstatáltam, hogy Pető adományát nem nyugtázták, annak ellenére, hogy Havas a Maga által beküldött lapanyagba beírta a szöveget, és dacára annak, hogy mind az Elnökné, mind Havas ennek kinyomtatását a leghatározottabban kérték. Ez az eset ismételt bizonyítéka annak, hogy Ön határozott instrukcióimat nem vette figyelembe, és valószínűleg egyedül a Londoni Magyar Klub és Révai utasításait fogadja el.

Kérem adja meg ennek a mulasztásnak írásbeli magyarázatát.
Tisztelettel

PIL 704. f. 129. ó. e. (másodpéldány)

93. KÁROLYI MIHÁLY ISMERETLENHEZ

(London, 1945. június 23.)

Dear Sir,

I regret to inform you that I cannot yet obtain information's from people living in Hungary. The only source of information's are the Budapest newspapers in which we can only trace the names of those who in some capacity are taking part in the public life (artists, politicians, economists, etc.).

It is likely that in the near future the postal communication will be restored.

Yours truly

PIL 704. f. 129. ó. e. (másodpéldány)

*

Tisztelt Uram,

Sajnálattal kell közölnöm Önnel, hogy még nem tudok információt szerezni azokról, akik Magyarországon élnek. Egyetlen információs forrásom a budapesti napilapok, melyekben csak azok neveit találhatjuk, akik valamilyen minőségben a közélet szereplői (művészek, politikusok, közgazdászok stb.).

A közeljövőben bizonyára helyreállítják a postaforgalmat.

94. MIKES GYÖRGY KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(London, 1945. június 25.)

Igen tisztelt, kedves Elnök Úr!

Nagy meglepetéssel olvastam Elnök Úr levelét és vettem tudomásul, hogy ez a Pető-féle kísérlet még nem halt meg teljesen. Elnök Úr kívánságához képest készséggel adom eljárásom írásbeli magyarázatát, de nem „mulasztásomat”, mert semmiféle mulasztást nem követtem el.

Tökéletesen igaz, hogy Havas a lapanyagba beírta a szöveget, sőt ha jól emlékszem, azt még magam írtam be. Én ugyanis készséggel közöltem volna a hírt – nekem nem-